
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

Бориспільського району Київської  області  

Р І Ш Е Н Н Я

Про  внесення змін  та  доповнень до  Програми  охорони
навколишнього  природного  середовища  в  межах
Золочівської територіальної громади на 2022-2025 роки

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»
та  «Про  охорону  навколишнього  природного  середовища»,   Постановою
Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку видів діяльності, що
належать  до  природоохоронних заходів»,  відповідно  до  Постанови  Кабінету
Міністрів України № 25 від 10.01.2023 «Про реалізацію експериментального
проекту  щодо  створення  сприятливих  умов  для  забезпечення  ефективного
споживання  електричної  енергії  населення»,  Протоколів  засідання
оперативного штабу Ради оборони Київської області №183 від 16.01.2023 та №
186 від 30.01.2023, на виконання Доручення заступника голови Бориспільської
районної військової адміністрації  Київської області  № 1 від 01.02.2023 щодо
внесення змін до діючих програм природоохоронного спрямування,  з  метою
створення  сприятливих  умов  для  забезпечення  ефективного  споживання
електроенергії населенням Золочівської територіальної громади,

Золочівська сільська рада  В И Р І Ш И Л А:

1.  Внести  зміни  до  Програми  охорони  навколишнього  природного
середовища  на  території  Золочівської  територіальної  громади  на  2022-2025
роки,  затвердженої  рішенням сільської  ради № 593-20-VІІІ  від  24.12.2021,  а
саме:

1.1.  пункт  2  «Мета  Програми»  доповнити  абзацом:  «Також,  одним  з
основних  питань  Програми  є  забезпечення  заміни  побутових  ламп
розжарювання  на  світлодіодні  лампи  для  економії  споживання  енергії  та
відповідного  зменшення  навантаження  на  енергетичну  систему України,  яка
постраждала внаслідок  збройної  агресії  російської  федерації  проти України»
та викласти в новій редакції, що додається.

1.2.  пункт  3  «Основні  завдання  Програми»  доповнити  підпунктом:
«здійснення заходів із збирання, перевезення та утилізації відпрацьованих ламп
розжарювання  за  рахунок  коштів,  що  надходять  до  спеціального  фонду
місцевих бюджетів за справляння екологічного податку» та викласти в новій
редакції, що додається.

1.3.  Заходи  Програми»  доповнити  пунктом  8:  «здійснення  заходів  із
збирання,  перевезення  та  утилізації  відпрацьованих  ламп  розжарювання  за
рахунок коштів,  що надходять  до спеціального фонду місцевих бюджетів за



справляння  екологічного  податку»  з  орієнтовним  обсягом  фінансування  –
20 000 грн. та викласти в новій редакції, що додається.

2.  Виконавчому  комітету  Золочівської  сільської  ради  забезпечити
виконання зазначеної Програми.

3.  Фінансовому  відділу  Золочівської  сільської  ради  при  формуванні
сільського бюджету передбачити кошти на реалізацію зазначеної Програми.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію
сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Сільський голова                                    Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин 
17 лютого 2023 року
рішення № 892-31-VІІІ


